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SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Written comments and 

recommendations for this information 
collection should be submitted within 
30 days of the publication of this notice 
on the following website 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function and entering either the title of 
the information collection or the OMB 
Control Number 1140–0012. This 
information collection request may be 
viewed at www.reginfo.gov. Follow the 
instructions to view Department of 
Justice, information collections 
currently under review by OMB. 

DOJ seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOJ notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a previously approved 
collection. 

2. Title of the Form/Collection: Notice 
of Firearms Manufactured or Imported. 

3. Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: ATF Form 2 (5320.2). 

Component: Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Affected Public: Private 
Sector—business or other for-profit, 
Federal Government, State, Local or 
Tribal Government. 

Abstract: The Notice of Firearms 
Manufactured or Imported—ATF Form 
2 (5320.2) is required of (1) a person 
who is qualified to manufacture 
National Firearms Act (NFA) firearms, 
or (2) a person who is qualified to 
import NFA firearms to register 
manufactured or imported NFA 
firearm(s). 

5. Obligation to Respond: Mandatory. 
The statutory requirements are 
implemented in sections 479.101, 
479.103, 479.111, and 479.112, Title 27, 
Code of Federal Regulations. 

6. Total Estimated Number of 
Respondents: 2,634. 

7. Estimated Time per Respondent: 30 
minutes. 

8. Frequency: Approximately 7.68 
times annually. 

9. Total Estimated Annual Time 
Burden: 10,117 hours. 

10. Total Estimated Annual Other 
Costs Burden: The estimated mailing 
cost is $.63 (postage) per submission. 
The total number of response 
submissions is 20,234 for a total cost of 
$12,747 (20,234 responses × $.63*). 

If additional information is required, 
contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE, 4W–218 Washington, DC 20530. 

Dated: July 12, 2023. 
Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2023–15350 Filed 7–19–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–0016] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Application 
for Registration of Firearms Acquired 
by Certain Governmental Entities— 
ATF Form 10 (5320.10) 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives 

(ATF), Department of Justice (DOJ), will 
be submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection 
was previously published in the Federal 
Register, on Monday, May 15, 2023, 
allowing a 60-day comment period. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 30 days until 
August 21, 2023. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact: Melissa Mason by email at 
Nfaombcomments@atf.gov, or by 
telephone at 304–616–4500. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be submitted within 
30 days of the publication of this notice 
on the following website 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function and entering either the title of 
the information collection or the OMB 
Control Number: 1140–0016. This 
information collection request may be 
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viewed at www.reginfo.gov. Follow the 
instructions to view Department of 
Justice, information collections 
currently under review by OMB. 

DOJ seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOJ notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a previously approved 
collection. 

2. Title of the Form/Collection: 
Application for Registration of Firearms 
Acquired by Certain Governmental 
Entities. 

3. Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: ATF Form 5320.10. 

Component: Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Affected Public: Federal Government, 
State, local or Tribal government. 

Abstract: State and local government 
agencies will use the Application for 
Registration of Firearms Acquired by 
Certain Governmental Entities—ATF 
Form 10 (5320.10) to register an 
otherwise unregistrable National 
Firearms Act (NFA). The NFA requires 
the registration of certain firearms under 
Federal Law. The Form 10 registration 
allows State and local agencies to 
comply with the NFA, and retain and 
use firearms that would otherwise have 
to be destroyed. 

5. Obligation to Respond: Required to 
obtain or retain benefits under 27 CFR 
479.104. 

6. Total Estimated Number of 
Respondents: 862 respondents. 

7. Estimated Time per Respondent: 30 
minutes. 

8. Frequency: Once annually. 
9. Total Estimated Annual Time 

Burden: 431 hours. 
10. Total Estimated Annual Other 

Costs Burden: The cost to the 
respondent is postage. Therefore, the 
total cost burden is calculated as 
follows: 862 (total respondents) * $.63 
(current cost for first class postage) = $ 
543.06 or $543. 

If additional information is required, 
contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 

United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE, 4W–218, Washington, DC 20530. 

Dated: July 14, 2023. 
Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2023–15351 Filed 7–19–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

NATIONAL FOUNDATION ON THE 
ARTS AND THE HUMANITIES 

Institute of Museum and Library 
Services 

Notice of Proposed Information 
Collection Requests: 21st Century 
Museum Professionals Program Notice 
of Funding Opportunity 

AGENCY: Institute of Museum and 
Library Services, National Foundation 
on the Arts and the Humanities. 
ACTION: Notice, request for comments, 
collection of information. 

SUMMARY: The Institute of Museum and 
Library Services (IMLS), as part of its 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, conducts a pre- 
clearance consultation program to 
provide the general public and federal 
agencies with an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act. This pre-clearance 
consultation program helps to ensure 
that requested data can be provided in 
the desired format, reporting burden 
(time and financial resources) is 
minimized, collection instruments are 
clearly understood, and the impact of 
collection requirements on respondents 
can be properly assessed. The purpose 
of this Notice is to solicit comments 
concerning a plan to offer a new 
discretionary grant program to support 
the development and enhancement of a 
diverse workforce of museum 
professionals with an initial emphasis 
on spurring economic growth through 
workforce development in the post- 
pandemic environment, particularly for 
cultural institutions in rural and 
economically distressed communities. 

A copy of the proposed information 
collection request can be obtained by 
contacting the individual listed below 
in the ADDRESSES section of this Notice. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 
addressee section below on or before 
September 18, 2023. 
ADDRESSES: Send comments to Connie 
Bodner, Ph.D., Director of Grants Policy 

and Management, Office of Grants 
Policy and Management, Institute of 
Museum and Library Services, 955 
L’Enfant Plaza North SW, Suite 4000, 
Washington, DC 20024–2135. Dr. 
Bodner can be reached by telephone: 
202–653–4636, or by email at cbodner@
imls.gov. Office hours are from 8:30 a.m. 
to 5 p.m., E.T., Monday through Friday, 
except federal holidays. 

Persons who are deaf or hard of 
hearing (TTY users) can contact IMLS at 
202–207–7858 via 711 for TTY-Based 
Telecommunications Relay Service. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Mark Isaksen, Supervisory Grants 
Management Specialist, Office of 
Museum Services, Institute of Museum 
and Library Services, 955 L’Enfant Plaza 
North SW, Suite 4000, Washington DC 
20024–2135. Mr. Isaksen can be reached 
by telephone at 202–653–4667, or by 
email at misaksen@imls.gov. Persons 
who are deaf or hard of hearing (TTY 
users) can contact IMLS at 202–207– 
7858 via 711 for TTY-Based 
Telecommunications Relay Service. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: IMLS is 
particularly interested in public 
comments that help the agency to: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques, or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submissions of responses. 

I. Background 

The Institute of Museum and Library 
Services is the primary source of federal 
support for the Nation’s libraries and 
museums. We advance, support, and 
empower America’s museums, libraries, 
and related organizations through grant 
making, research, and policy 
development. To learn more, visit 
www.imls.gov. 

II. Current Actions 

The purpose of the 21st Century 
Museum Professionals (21MP) Program 
will be to develop and enhance a 
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